



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 132, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2012**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, RETIFICA o Edital CGIC nº 132, de 19 de dezembro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2012, alterando o período de provas do Concurso Público para Professor Adjunto, área de Gênese, Levantamento e Classificação do Solo - Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel (Processo nº 23110.008007/2012-70), conforme segue:

**Onde se lê:** Data de Início das Provas/Horário/Local: 06 a 08.01.2013 / 8:30 / Departamento de Solos – Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel – *Campus* Capão do Leão;

**Leia-se:** Período de Provas/Horário/Local: 06 a 08.02.2013 / 8:30 / Departamento de Solos – Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel – *Campus* Capão do Leão.

Pelotas, 27 de dezembro de 2012.

Francisco de Paula Marques Rodrigues  
Diretor do CGIC

Prof. Manoel Luiz Brenner de Moraes  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria